For this document we reserve ourselves all rights according to DIN 34.

20080521

Achtung:

Federstecker muB von Seite Kabelaustritt

o~ eingesteckt und arretiert werden. Q ~
%_’ O BQ) ~— — At%ention: | N
Spring gotter will be plugged in from cable Fliigelbock K20 / K25 8 S
outlet side and locked. Senkschraube Sash bracket K20 / K25 g a
Scheibe / washer countersunk screw K-17632-00-0-1 N 2
Gesamtlinge L DO T ) s tens 20 Anzugsmoment 7| 2
total length L 145 max. 2 Nm c %
Torque max. 2 Nm &=
Zyl.-schraube [ s | s [ s |
T opnder ead s
5 éz @2_ 5 - 9-13559-10-R-8 :|
| [ o )
- = = : - N/
[ © A Konsole K20 / K25
_€ ol © ‘E)‘ console K20 / K25
=I5 P G 9-44724-00-9-8
18 ﬁ % SE 18 zglllli-rlzg;rﬁggde screw
b=k DIN912-M5x16 (4x)
=& 9-13471-16-R-8
Scheibe / washer
1SO 7090 - 5 (4x)
9-13560-00-0-8
Montagemal3 L3 Einnietmutter M5 (6x), kl. Senkkopf
mounfing dimension L3 /\f rivet nut with small countersunk head
9-44955-00-0-1
127
16 =25 -
o' o ]
o J
2 o 32 2 o N1/ I
£ 4 m
S i S J]
o} 22 © §
Yo ]
[o]ke]
E=Ike
=|E
Tnzz;i?negmfj?mzssion S e Achtung: Bei Kippfenster Sicherheitschere einbauen!
Diese Montageanleitung wendet sich an ausgebildetes Fachpersonal, Grundlegende Arbeitsschritte
werden nicht ndher erlautert
Achtung: Alle MaBe sind gem. VOB am Bau zu priifen und ggf. anzupassen !
Bezeichnung / Artikel-Nr. / Hub / |MontagemaB |Gesamtldnge | Fliigelhthe / | max. Die Montage- und Betriebsanleitung ist Bestandteil dieser Einbauzeichnung und ist daher zu beachten
description material number |stroke [/ mounting |/ total length | sash height |Schub-/Zugkraft
(mm) |dim. L3 (mm)|L (mm) min. (mm) | shear-/tractive force Attention: Insert security stay with tilt window!
Eltral K20 K-17645-20-0-00 | 200 299 335 325 200N / 200N This assembly instructions apply to trained personnel, basic working steps are not explained
Eltral K20 K-17645-30-0-00 | 300 344 380 450 200N / 200N Attention: All dimensions are to be checked at the building and if necessary adapted!
Eltral K20 K-17645-40-0-00 | 400 394 430 550 200N / 200N The assembly and operating instruction are a component of this installation drawing and are from there
Eltral K25 K-17646-20-0-00 to be considered
Eltral K25 Synchro | K-17581-20-0-00 | 200 299 335 325 250N / 250N Sescton
E:g:: Egg Synchro E:ggg?:gg:g:gg 300 344 380 450 250N / 250N Montageanleitung ELTRAL K20 / K25, Kippfenster, Fliigelmontage, 24V, Schiico
Eltral K25 K-17646-40-0-00 mounting instruction ELTRAL K20 / K25, tilt window, sash mounting, 24V, Schiico
Eltral K25 Synchro | K-17581-40-0-00 400 394 430 550 200N / 250N Bef.-Garn. / mounting set K-17595-00-0-00
Eltral K25 K-17646-50-0-00 Release No. Level release Scale [Modification Size
7638
Eltral K25 Synchro | K-17581-50-0-00 | 200 509 45 700 100N / 250N CRUBKS - - - ., Ineu erstellt 3
E|tl‘a| K25 K'17646'60'0'00 Mod. No. 22.09.2008 Fl : D 1
CO |ca03 Draf 09. rawing No. Sheet
Eltral K25 Synchro | K-17581-60-0-00 | %00 | 509 >4 800 20N / 250N = FER 0_4493§_IE 1/5




For this document we reserve ourselves all rights according to DIN 3&.

20080521

Achtung: S
Federstecker muB von Seite Kabelaustritt ks
eingesteckt und arretiert werden. 3 g
— [GH_K Attention: Fliigelbock K20 / K25 e
Spring cotter will be plugged in from cable ) Senkschraube Sash bracket K20 / K25 N| ¥
outlet side and locked. I%%‘e;gg 0/ W;‘?Ze)r countersunk screw K-17632-00-0-1 I 9
- X _ - b
260 9-13560-00-0-8 S.IT§16§3.1'\§§)X.1;6 (2%) Anzugsmoment a5
280 / max. 2 Nm = g
ZyI_.—schraube To e max. 2 Nm
| s o e === N
—— = 9-13559-10-R-8
= | - = : :l
= == \\ [ [
— I —
< S~ N/ -
_e_Qﬂ 2 Qﬂ_e_ = onsole K20 / K25
- o8 LD e | console K20 / K25
1 5[5 C 3 D 9-44724-00-9-8
= Zyl.-schraub
g % r_ T T > cz/llinz(t:arrz:ag screw
S|€ DIN912-M5x16 (4x)
9-13471-16-R-8
/ Scheibe / washer
1SO 7090 - 5 (4x)
Einnietmutter M5 (6x), kl. Senkkopf 9-13560-00-0-8
rivet nut with small countersunk head
9-44955-00-0-1
32
16
L
m —
S==NJ=is ﬂ
0|0 |
e 1] i AN — ] vl
O : 250 NI/ g
A\ < A\ Ly
10 2|2 10 L » Im Bereich der Einnietmutter
g U Steg ausnehmen
23 . Exclude bar within the range
S|E of the rivet nut
212 Achtung: Bei Kippfenster Sicherheitschere einbauen!
BLY Diese Montageanleitung wendet sich an ausgebildetes Fachpersonal, Grundlegende Arbeitsschritte
werden nicht ndher erlautert
Achtung: Alle MaBe sind gem. VOB am Bau zu priifen und ggf. anzupassen !
Die Montage- und Betriebsanleitung ist Bestandteil dieser Einbauzeichnung und ist daher zu beachten
Attention: Insert security stay with tilt window!
This assembly instructions apply to trained personnel, basic working steps are not explained
Attention: All dimensions are to be checked at the building and if necessary adapted!
Bezeichnung / Artikel-Nr. / Hub / Fliigelhdhe / | max. The assembly and operating instruction are a component of this installation drawing and are from there
description material number | stroke | sash height | Schub-/Zugkraft to be considered
(mm) min. (mm) shear-/tractive force Description
Eltral K25 K-17647-20-0-00 200 325 250N / 250N Montageanleitung ELTRAL K25, Kippfenster, Flliigelmontage, 230V, Schiico,
Eltral K25 Synchro | K-17582-20-0-00 mounting instruction ELTRAL K25, tilt window, sash mounting, 230V, Schiico,
Eltral K25 SynChrO K'17582'30'0'00 300 500 250N / 250N @:@ 52;68356 No. Level release Scale MOdlﬂcatlon S|Ze
Eltral K25 K-17647-40-0-00 400 750 250N / 250N o N Ver. .» |Neu erstellt 3
Eltral K25 Synchro | K-17582-40-0-00 (R FERCO |03 o |22092008 | Drawing No. Sheet
Replacement for -- 0-4493 2_I E 2/5




For this document we reserve ourselves all rights according to DIN 34.

20080521

%—— Cilo P

Achtung:

Attention:

Federstecker muB von Seite Kabelaustritt
eingesteckt und arretiert werden.

Spring cotter will be plugged in from cable

outlet side and locked.

Gesamflange L

total length L

Scheibe / washer
1ISO 7090 - 5 (4x)
9-13560-00-0-8

" DIN7500-M5x10 (4x)

Senkschraube
countersunk screw

DIN965 - M5x16 (2x)
9-13133-16-0-8

Flugelbock K20 / K25
Sash bracket K20 / K25

K-17632-00-0-1

Zyl.-schraube
cylinder head screw

9-13559-10-R-8

0
T

[ o
)
Q_r

3¢

Einnietmutter M5 (6x), kl. Senkkopf
rivet nut with small countersunk head
9-44955-00-0-1

Anzugsmoment

max. 2 Nm
Torque max. 2 Nm

min. Platzbedarf 18
required space 18

Scheibe / washer
1SO 7090 - 5 (4x)
9-13560-00-0-8

Konsole K20 / K25
console K20 / K25
9-44724-00-9-8

Zyl.-schraube
cylinder head screw
DIN912-M5x16 (4x)
9-13471-16-R-8

Achtung: Bei Kippfenster Sicherheitschere einbauen!

Diese Montageanleitung wendet sich an ausgebildetes Fachpersonal, Grundlegende Arbeitsschritte

werden nicht ndher erlautert

Achtung: Alle MaBe sind gem. VOB am Bau zu priifen und ggf. anzupassen !
Die Montage- und Betriebsanleitung ist Bestandteil dieser Einbauzeichnung und ist daher zu beachten

Attention: Insert security stay with tilt window!

This assembly instructions apply to trained personnel, basic working steps are not explained
Attention: All dimensions are to be checked at the building and if necessary adapted!

The assembly and operating instruction are a component of this installation drawing and are from there

to be considered

Description

Montageanleitung ELTRAL K20 / K25, Kippfenster, Fligelmontage, 24V, Reynaers

mounting instruction ELTRAL K20 / K25, tilt window, sash mounting, 24V, Reynaers

Bef.-Garn. / mounting set K-17595-00-0-00

. 145
u N\ 4 f | ?
I— ) B = __
©
9| @
&|° ‘
X o
18 213 18
S|E
Montagemal3 L3
/\/ mounting dimension L3
127
16
O | ©
5 o 2 5 O
& g O
10 0[O 10
©|©
X0
[o]ke]
£|S
S|E
Montagemal3 L3
/\/ mounting dimension L3
Bezeichnung / Artikel-Nr. / Hub / [MontagemaB | Gesamtlange | Fligelhdhe / | max.
description material number |stroke [/ mounting |/ total length | sash height |Schub-/Zugkraft
(mm) (dim. L3 (mm)|L (mm) min. (mm) | shear-/tractive force
Eltral K20 K-17645-20-0-00 | 200 299 335 325 200N / 200N
Eltral K20 K-17645-30-0-00 | 300 344 380 500 200N / 200N
Eltral K20 K-17645-40-0-00 | 400 394 430 750 200N / 200N
Eltral K25 K-17646-20-0-00
Eltral K25 Synchro | K-17581-20-0-00 | 200 | 299 335 325 250N / 250N
Eltral K25 K-17646-30-0-00
Eltral K25 Synchro | K-17581-30-0-00 | 300 | 344 380 >00 250N / 250N
Eltral K25 K-17646-40-0-00
Eltral K25 Synchro | K-17581-40-0-00 | 400 | 394 430 750 200N / 250N
Eltral K25 K-17646-50-0-00
Eltral K25 Synchro | K-17581-50-0-00 | 2990 509 245 1000 100N / 250N
Eltral K25 K-17646-60-0-00
Eltral K25 Synchro | K-17581-60-0-00 | 00 509 245 1200 50N / 250N

Release No. Level release Scale [Modification Size

@E@ e ., [neu erstellt 3
@ FERCO |ou0s oar |22.09.2008  |FI " |Drawing No. Sheet
0-44932-1E 35

Replacement for --




For this document we reserve ourselves all rights according to DIN 34.

20080521

Achtung:

Federstecker muB von Seite Kabelaustritt A .
eingesteckt und arretiert werden. S
%—— O B9 — == Attention: &l
Spring cotter will be plugged in from cable Fligelbock K20 / K25 <1} g
outlet side and locked. Senkschraube Sash bracket K20 / K25 Nz
560 ISS%K?SS é Wg?ze)r countersunk screw K-17632-00-0-1 o °
- X - alc
9-13560-00-0-8 g_lz\?f;_:\g?g;a (2x) Anzugsmoment als
280 / max. 2 Nm =]
Zyl.-schraub =
c)illimsi(;rr::ag screw L‘A Torque M
L~ DIN7500-M5x10 (4x) B,
—— = 9-13559-10-R-8
i =) e - s
PX - E S~
© g )_-9- \bnsole K20 / K25
..“3 .S \;’Ejr console K20 / K25
= ©|© . _ 9-44724-00-9-8
Xlo Zyl.-schraube
8 g % 8 cylinder head screw
S|E DIN912-M5x16 (4x)
|E 9-13471-16-R-8
Scheibe / washer
1SO 7090 - 5 (4x)
Einnietmutter M5 (6x), kl. Senkkopf 9-13560-00-0-8
rivet nut with small countersunk head
9-44955-00-0-1
32
16,
o | ©
¢ n
pul
— N i A - — N v
AN c - o=
WU s x U
¢ gl O
10 gla 10
0|0
z|8
S|e |E
272 Achtung: Bei Kippfenster Sicherheitschere einbauen!
o Diese Montageanleitung wendet sich an ausgebildetes Fachpersonal, Grundlegende Arbeitsschritte
werden nicht ndher erlautert
Achtung: Alle MaBe sind gem. VOB am Bau zu priifen und ggf. anzupassen !
Die Montage- und Betriebsanleitung ist Bestandteil dieser Einbauzeichnung und ist daher zu beachten
Attention: Insert security stay with tilt window!
This assembly instructions apply to trained personnel, basic working steps are not explained
Attention: All dimensions are to be checked at the building and if necessary adapted!
Bezeichnung / Artikel-Nr. / Hub / Fligelhthe / | max. The assembly and operating instruction are a component of this installation drawing and are from there
description material number | stroke | sash height | Schub-/Zugkraft to be considered
(mm) min. (mm) shear-/tractive force Description
Eltral K25 K-17647-20-0-00 200 375 250N / 250N Montageanleitung ELTRAL K25, Kippfenster, Flligelmontage, 230V, Reynaers,
Eltral K25 Synchro | K-17582-20-0-00 mounting instruction ELTRAL K25, tilt window, sash mounting, 230V, Reynaers,
Eltral K25 Synchro | K-17582-30-0-00 @:@ F7{§I3e8ase No. Level release Scale |Modification Size
Eltral K25 K-17647-40-0-00 400 250 250N / 250N o s o |- - ., [neu erstellt 3
Eltral K25 Synchro | K-17582-40-0-00 (G FERCO |caros o |2200.2008 | Drawing No. Sheet
Replacement for -- 0-4493 2_]: E 4/5




For this document we reserve ourselves all rights according to DIN 34.

Achtung:

©
Federstecker muB von Seite Kabelaustritt oo
S eingesteckt und arretiert werden. =
%; % — [oH HO) - D Attention: Fliigelbock K20 / K25 3z §
Spring cotter will be plugged in from cable Scheibe / washer Senkschraube Sash bracket K20 / K25 Ll a
outlet side and locked. ISO 7090 - 5 (4x) countersunk screw K-17632-00-0-1 N
. 9-13560-00-0-8 DIN965 - M5x16 (2x) o3
Gesamflange L 9-13133-16-0-8 Anzugsmoment [a T -
A=
total length L max. 2 Nm glg
Torque max. 2 Nm =/ ©
I 145 Zyl.-schraube
,\E\’ / cylinder head screw . Z
FanY Fany DIN7500-M5x10 (4x) [:L D-
% %
+ N4 | + 9-13559-10-R-8 l: N
5 O/
N
% Konsole K20 / K25
5 I ] console K20 / K25
0|2 L 79 9-44724-00-0-8
ﬂ Y
| © D Zyl.-schraube
X o cylinder head screw
[O1Ke} N
2 S
18 S| 18
Scheibe / washer
1SO 7090 - 5 (4x)
MontagemaR L3 9-13560-00-0-8
Fi ai - 3 /\/ Einnietmutter M5 (6x), kl. Senkkopf
mounting dimension rivet nut with small countersunk head
9-44955-00-0-1
121 —
<
16
€} Fan
\J J
o pl S
z Il > O/ g
- o - g
-~

20
20

& o

middle of chain |™
ST

Mitte Kette

20080521

Montagemal3 L3
mounting dimension L3 /\f
Diese Montageanleitung wendet sich an ausgebildetes Fachpersonal, Grundlegende Arbeitsschritte
werden nicht naher erlautert
Achtung: Alle MaBe sind gem. VOB am Bau zu priifen und ggf. anzupassen !
Die Montage- und Betriebsanleitung ist Bestandteil dieser Einbauzeichnung und ist daher zu beachten
This assembly instructions apply to trained personnel, basic working steps are not explained
Attention: All dimensions are to be checked at the building and if necessary adapted!
The assembly and operating instruction are a component of this installation drawing and are from there
to b idered
Bezeichnung / Artikel-Nr. / Hub / [MontagemaB | Gesamtlange | Fligelhdhe / | max. 0 be considere
description material number |stroke [/ mounting |/ total length | sash height |Schub-/Zugkraft —
(mm) |dim. L3 (mm)|L (mm) min. (mm) |shear-/tractive force | |Description
i Y Montageanleitung ELTRAL K20 / K25, Klappfliigel, Rahmenmontage, 24V, Schiico
Eitral K20 K-17645-20-0-00 | 200 299 335 325 200N / 200N mounting instruction ELTRAL K20 / K25, top hung window, frame mounting, 24V, Schico
Eltral K20 K-17645-30-0-00 | 300 344 380 450 200N / 200N Bef.-Garn. / mounting set K-17595-00-0-00
Eltral K25 K-17646-20-0-00 Release No. Level release Scale|Modification Size
7638
Eltral K25 Synchro | K-17581-20-0-00 | 200 299 335 325 250N / 250N CRUBKS : ., Ineu erstellt 3
E|tl‘a| K25 K'17646'30'0'00 Mod. No. 22.09.2008 Fl : D 1
CO orat .09, rawing No. Sheet
Eltral K25 Synchro | K-17581-30-0-00 | 300 | 344 380 450 250N / 250N (& FER e 0_4493§_IE 5/5




	044932_1IE
	044932_2IE
	044932_3IE
	044932_4IE
	044932_5IE

